
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

Про внесення змін в рішення Ревненської сільської ради Бориспільського 

району Київської області від 21 жовтня 2021 року № 1528-60-VIII  
 

Розглянувши заяву гр. Коломієць Галини Михайлівни про внесення змін в 

пункти 1, 2 рішення  Ревненської сільської ради від 21 жовтня 2021 року № 

1528-60-VIII «Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд гр. Коломієць Галині 

Михайлівні» та змінити особу, якій надається дозвіл на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, а саме на її дочку  

гр. Фафона Валентину Іванівну, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про землеустрій», містобудівною документацією 

села Гора, Земельним кодексом України, Гірська сільська рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни в пункт 1 рішення  Ревненської сільської ради від 21 

жовтня 2021 року № 1528-60-VIII, та викласти у такій редакції: «1. Надати гр. 

Фафона Валентині Іванівні дозвіл на складання проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,10 

га в с. Затишне, вул. Весняна, 5.». 

2. Внести зміни в пункт 2 рішення  Ревненської сільської ради від 21 

жовтня 2021 року № 1528-60-VIII, та викласти у такій редакції: «2. Гр.Фафона 

Валентині Іванівні роботи з розробки проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки розпочати після укладення договору з землевпорядною 

організацією, яка має ліцензію на їх виконання.». 

3. Залишити без змін та вважати чинними пункти 3-8 рішення  Ревненської 

сільської ради від 21 жовтня 2021 року № 1528-60-VIII. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, 

охорони пам’яток, історичного середовища. 

 

від 13 вересня 2021 року 

№ 671-19-VІII 

 

Секретар ради                                 Людмила ШЕРШЕНЬ 


